Estratto pubblicato ai sensi degli artt. 122 del D.Lgs. 58/98 («TUF») e 129 del Regolamento Consob n. 11971/99 («Regolamento Emittenti») A seguito dell'avvio, in data 23 dicembre 2019, delle negoziazioni delle azioni ordinarie di Orsero S.p.A. («Orsero») sul Mercato Telematico Azionario organizzato e gestito da Borsa Italiana S.p.A. («MTA»), si comunica che, a far data dal 20 giugno 2016, sono in vigore tra

gli azionisti FIF Holding S.p.A. («FIF Holding») pattuizioni parasociali che regolano, inter alia, taluni aspetti della governance di FIF Holding stessa e di Orsero S.p.A., in particolare, la nomina di un consigliere indipendente nell'organo amministrativo, rispettivamente, di FIF Holding e di Orsero, e le modalità di formazione delle decisioni dei soci di FIF Holding. Il Patto vincola tutti i soci di FIF Holding, che ha sede legale in Milano, Via G. Fantoli, 6/15

ed è iscritta al Registro delle Imprese di Milano al n. 09607210961. Alla data di avvio delle negoziazioni delle azioni di Orsero sul MTA. FIF Holding è titolare di n. 5.664.400 azioni di Orsero, rappresentative del 32,03% del capitale sociale della

medesima e ne detiene pertanto il controllo di fatto ai sensi dell'art. 2359, comma 1.

n. 2, cod. civ.

Le informazioni essenziali relative al Patto sono pubblicate, ai sensi dell'art. 130 del Re-

golamento Emittenti, sul sito internet di Orsero, all'indirizzo www.orserogroup.it.

24 dicembre 2019